

## Зидан отказался говорить о продлении контракта и Роналду

Главный тренер Реала Зинедин Зидан не стал проливать свет на ситуацию со своим контрактом и возможным уходом Криштиану Роналду.

Несколько дней назад президент Реала Флорентино Перес заявил, что первым делом после переизбрания постарается продлить контракт с Зиданом. По информации некоторых СМИ, французский наставник уже подписал новое соглашение.

"Новый контракт? Вы о чем?", - цитирует Зидана AS.

Француза также спросили про ситуацию с Криштиану Роналду, который якобы хочет покинуть Реал.

"Я вам ничего не скажу", - отрезал француз. В нынешнем сезоне Реал под руководством Зидана выиграл Лигу чемпионов и чемпионат Испании.

## Месси ответил фанатам, осудившим его вечеринку на 37 тысяч евро

Лионель Месси прокомментировал ситуацию с чеком на 37 тысяч, которые пришлось заплатить на Ибице.

Аргентинский нападающий Барселоны Лионель Месси прокомментировал на своей странице в соцсетях информацию о том, он с женой и семьей Фабрегаса и Суареса погуляли на Ибице на 37 330 евро, из которых 24 600 евро стоила 41 бутылка элитного шампанского Дом Периньон.

"Ха-ха-ха-ха-ха, что за способ говорить всякую ерунду. Самое смешное, что люди в это верят", - написал Месси в своей соцсети.

Стоит отметить, что в посте Месси опубликовал фото с вечеринки на Ибице, после которой и появилась новость о том чеке.

## Рамос хотел уклониться от уплаты налогов, но по ошибке заплатил вдвое больше

Капитан Реала Серхио Рамос хотел сэкономить на налогах с продажи своих имиджевых прав, но в итоге все получилось наоборот.

По данным Football Leaks, Серхио Рамос также оказался в числе тех, кто хотел укрыться от громадных испанских налогов. Об этом сообщает elmundotoday.com.

Капитан Реала создал сразу три компании на Виргинских островах, которые являются так называемым "налоговым раем" - Ramasa, Serdjasa и Samreones. Однако из-за ошибки Рамосу не только не удалось сэкономить - он заплатил вдвое большую сумму, чем полагалось в 2011 и 2012 годах.

Благодаря нерасторопности футболиста испанская казна пополнилась дополнительными 7,3 млн евро. По сути, Рамос не совершил правонарушений и поэтому испанская прокуратура не планирует подавать иск в суд.

## Робиньо перед дебютом в АПЛ: "Жо, мы будем играть в регби?"

Экс-нападающий Манчестер Сити Жо рассказал о впечатлениях звездного товарища по команде Робиньо перед его первым матчем в английской Премьер-лиге.

Робиньо стал первым громким приобретением Манчестер Сити - в 2008 году он перешел в стан Горожан из Реала. Там первое время бразилец играл вместе со своим соотечественником Жо, ранее бывшим самым дорогим новичком клуба.

"В дебютном матче Робиньо против Портсмута я забил свой первый гол за Ман Сити, но игре предшествовала весьма забавная история", - вспомнил Жо в интервью ESPN.

"Мы выстроились в туннеле, а в защите у них были Сильвен Дистен и Сол Кэмпбелл. Буба Диоп в полузащите и Питер Крауч в нападении. Находящаяся команда гигантов. Робиньо посмотрел на этих ребят, потом на меня и спросил со смехом: "Бл"ь, Жо, мы будем играть в регби? Посмотри на этих парней". Я просто ответил: "Да, Робиньо, добро пожаловать в английскую Премьер-лигу".

В своем дебютном сезоне Робиньо забил 14 голов в 31 матче АПЛ. Сейчас он защищает цвета Атлетико Минеиро, а Жо играет за Коринтианс.

# Восьмерка злостных неплательщиков налогов из мира футбола

Представляем хит-парад злостных неплательщиков налогов из мира футбольных звезд, которые вполне могли бы составить команду-мечту во главе с выдающимся тренером.

В последнее время все чаще всплывает информация о футбольных звездах первой величины, которые не хотят делиться своими доходами с государством. То ли налоговый службы стали работать интенсивнее, то ли тем, кто много зарабатывает, становится все тяжелее расставаться с положенной по закону частью своих кровных, но факт остается фактом: если дело дойдет до обвинительных приговоров и приведения их в исполнение, то футбольная команда тюрьмы, в которой будут отбывать наказание наши "герои", сможет надолго захватить ведущие роли в Лиге чемпионов УЕФА.

Итак, кто же нынче составляет "великолепную восьмерку" злостных неплательщиков налогов?

**Неймар - 18,21 миллиона евро**

Переход Неймара из Сантоса в Барселону в 2013 году называли сделкой века. Как оказалось, она стала таковой не только из-за суммы, заплаченной футболисту и за футболиста, и не из-за уровня мастерства предмета купли-продажи, но и из-за суммы, которой не досчиталась налоговая.

Федеральная налоговая служба Бразилии обвинила звезду Барселоны и его отца в том, что они не заплатили налогов на сумму в 18,21 миллиона евро. На что Неймар-младший заявил, что либо ему неправильно посчитали налоговую ставку, по которой он должен был платить, и никакого криминала здесь нет - чистое недоразумение.

В настоящий момент все нюансы проверяют независимые аудиторы, и дальнейшие события уже будут развиваться в зависимости от их вердикта.

**Криштиану Роналду - 14,68 миллиона евро**

Последние дни стали шоком для всего футбольного мира: испанские



власти обвинили Криштиану Роналду в том, что за период с 2011-го по 2014 годы он задолжал налоговому ведомству 14,68 миллиона евро. Едва ли не большим потрясением для миллионов поклонников самого португальца и Реала стало его заявление, что при таких обстоятельствах он вообще может не вернуться в Мадрид.

В отличие от Неймара, КриРо (или его окружению) ставится в вину мошенничество при использовании имиджевых прав, что, как правило, трудно как доказать, так и опровергнуть.

31 июля обладатель Золотого мяча, чемпион Европы, чемпион Испании и победитель Лиги чемпионов должен дать показание в суде столицы Испании.

**Радамель Фалькао - 5,46 миллиона евро**

В конце весны испанская прокуратура выдвинула обвинение в неуплате налогов нынешнему форварду Монако Радамелью Фалькао. По мнению государственных обвинителей, колумбиец в 2012-м и 2013-м году, выступая за Атлетико, регулярно допускал "ошибки" в своих декларациях, к тому же получал нелегальные выплаты, которые, естественно, вообще не декларировались.

**Лионель Месси - 3,63 миллиона евро**

В июне нынешнего года Лионель Месси был приговорен городским судом Барселоны к штрафу в 2 миллиона евро и условному тюремному заключению сроком на 21 месяц. Его отец и по совместительству финансовый директор должен заплатить в казну на полмиллиона меньше.

Кроме того, звезда Барсы должен погасить задолженность перед налоговой службой в 3,63 миллиона евро, образовавшуюся в период с 2007-го по 2009 годы.

**Жозе Моуриньо - 3,3 миллиона евро**

В списке выдающихся футбольных звезд, имеющих проблемы с налоговой, есть и выдающийся тренер - Жозе Моуриньо. Можно просто - Особенный.

Свои таланты менеджера, по мнению испанской прокуратуры, он сполна использовал при маскировке своих нелегальных доходов. Многочисленные спонсорские и благотворительные потоки навели такого ту-

ману, что для выдвижения стройных обвинений придется провести титаническую работу.

Сам нынешний тренер Манчестер Юнайтед обвинения в том, что в период с 2011-го по 2012 годы остался должен испанской налоговой 3,3 миллиона евро, называет просто бредом.

**Хаби Алонсо - 2,96 миллиона евро**

Еще один бывший футболист Реала, уже завершивший карьеру в Баварии, Хаби Алонсо, в декабре обвинен прокуратурой Испании в неуплате налогов на сумму 2,96 миллиона евро.

Впрочем, реальный срок ему не грозит, поскольку он, если верить СМИ, уже достиг полюбовного соглашения с правоохранительными структурами, и осталось лишь определить сумму, которая переключается с банковского счета Хаби Алонсо в государственную казну Испании.

**Хавьер Маскерано - 1,46 миллиона евро**

Еще в 2016 году решил все свои вопросы с прокуратурой Испании полузащитник Барселоны Хавьер Маскерано. Укрывший от налоговой инспекции свои доходы за использование имиджевых прав и задолжавший этому ведомству 1,46 миллиона евро, аргентинец уже рассчитался по долгам и кроме того заплатил штраф в размере 700 тысяч евро.

**Анхель Ди Мария - 1,48 миллиона евро**

Еще одна жертва испанского правосудия, Анхель Ди Мария, уже выслушал свой приговор и достиг соглашения с государственной прокуратурой.

Обвиненный в двух случаях неуплаты налогов за использование имиджевых прав на сумму в 1,48 миллиона евро, полузащитник ПСЖ приговорен к 16 месяцам тюрьмы условно и заплатит 2 миллиона евро.

## Легионер бакинского "Интера" оценил шансы на победу в Лиге Европы своей нынешней и прошлой команд

"Я не знаком с ФК "Младость". Но я слышал, что команда хорошая".

Об этом заявил футболист бакинского "Интера" Адриан Скарлатеаке. 31-летний защитник считает, что шансы в игре с представителем Сербии в I квалификационном раунде Лиги Европы у команд равны.

Румынский легионер поделился своим мнением по поводу команды "Астра" из города Джурджу, потенциального соперника

"Зиря".

До перехода в "Интер" в сезоне 2015-2016 завоевавший в составе "Астра" чемпионство Румынии Адриан Скарлатеаке заявил о том, что его бывшая команда не так сильна как ранее: "Думаю, если "Зиря" будет играть с подачками, это вызовет трудности для "Астра". С другой стороны ряд хороших футболистов в этом году покинули команду. "Астра" не так сильна как в прошлом году. У "Зиря" есть хороший шанс про-

двинуться в этом раунде".

Отметим, что первый матч "Интер" с сербской командой "Младость" состоится 29 июня на выезде, ответная игра пройдет неделю спустя на домашнем поле.

Если "Зиря" удастся победить команду Люксембурга "Дифферданж", клуб во II квалификационном раунде Лиги Европы встретится с командой "Астра". Матчи этого раунда состоятся 13 и 20 июля.

## Лестер готов подписать форварда Манчестер Сити - СМИ

Келечи Ихеаначо близок к трансферу в Лестер Сити.

По сообщению The Telegraph, нигерийский нападающий Ман Сити Келечи Ихеаначо наверняка покинет команду этим летом и главным претендентом на его услуги является Лестер Сити.

Сумма в 25 млн фунтов не пугает "лис" и они готовы осуществить трансфер уже в бли-

жайшее время. Не против перехода и сам нападающий - с приездом в Манчестер Габриэля Жезуса он существенно потерял в игровой практике, а в случае покупки Сити еще одного игрока атакующего плана, может и вовсе играть лишь в кубковых матчах.

Ранее свою заинтересованность в услугах Келечи высказы-

вал Вест Хэм и Эвертон, однако именно Лестер, по мнению издания, считается главным фаворитом на подписание игрока.

В минувшем сезоне 20-летний Ихеаначо провел 28 матчей в составе "горожан", отметившись 7 забитыми мячами и тремя ассистами. Стоит отметить, что лишь 8 поединков Келечи начинал с первых минут.

## В МОК пригрозили ввести санкции против России за Сочи-2014

Бах. По его словам, организация планирует решить этот вопрос как можно быстрее.

"Мы ясно дали понять, что за прошлое - то, что там случилось, нужно ввести санкции", - добавил глава МОК, не уточняя, в чем именно он обвиняет РФ.

Также Бах не стал говорить о том, насколько суровы могут быть эти санкции. По его словам, две комиссии организации занимаются выяснением антидопингового законодательства на Играх в Сочи.

Отметим, что комиссии основываются на данных из двух частей доклада Ричарда Макларена. Он обвинял российских спортивных чиновников и самих атлетов в различных нарушениях и подмене проб. Никаких реальных доказательств так называемого заговора Макларен представить не мог. Также никакие перепроверки, которые проводились после Игр в Сочи, нарушений пока что не выявили.

Многие эксперты назвали выводы Макларена голословными, а в докладе были обнаружены серьезные ошибки. Слабость доводов эксперта WADA связывали с тем, что все данные он привел исключительно со слов экс-главы Московской антидопинговой лаборатории, информатора WADA Григория Родченкова, который сам систематически нарушал антидопинговое законодательство в РФ, а потом сбежал из страны.

Ранее глава агентства рассказал, что WADA совместно с Британским антидопинговым агентством поможет России восстановить надежную систему по борьбе с допингом.